
 Ata da sessão ordinária do dia 22 de junho de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos 

Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir 

Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 

fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para fazerem a oração. Na 

sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou 

a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Com protocolo nº204/15 um 

requerimento dos vereadores Antonio Carlos e Silvionei , solicitam ser feito 

recape asfaltico no calçamento de pedras irregulares  iniciando próximo ao salão 

paroquial até o final da rua XV de novembro na vila Santa Silvia.  Colocado em 

discussão os autores do requerimento fizeram comentários. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 205/15 um 

requerimento do vereador Silvionei solicita ser feito instalação de iluminação 

publica nas vilas Planalto e Palmeirinha. Colocado em discussão o autor do 

requerimento fez comentários. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

064/2015 do vereador Adriano requer seja constituída Comissão Especial com 

objetivo de apurar concomitantemente com MP desta comarca fatos relacionados 

na representação por improbidade administrativa. Colocado em discussão os 

vereadores teceram vários comentários. Colocado em votação foi rejeitado por 05 

votos, tendo voto favorável do autor da proposição. Procedido a leitura do ofício 

nº 327/15 do Poder Executivo em respostas aos requerimentos,  e do convite para 

a 2ª  conferencia Municipal do Idoso. De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno - O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever os 

pedidos anteriores do feitio dos bueiros na rua de acesso as vilas Aeroporto e 

Bigurna -  rever o pedido da criação da patrulha urbana para fazer limpeza nas 

ruas da cidade e vilas. O vereador Moacir Pereira solicita em atendimento aos 

moradores do conjunto 19 de dezembro ser feito uma quadra de areia em lote 

vago próximo a casa Lar. O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita a 

secretaria de Promoção Social ver a possibilidade de atendimento as senhoras 

Tereza Ribeiro e Regina Hey Ribas, estão sem receber os benefícios do governo e 

seus filhos estudantes necessitam do recursos. – solicita atendimento do setor de 

Educação para verificar o transporte escolar da Vila Planalto, que em dias de 

chuva não há transporte para os filhos da Srª Jocelma Ribeiro precisam vir para 

o colégio. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, 

Adriano Martins de Oliveira,José da Luz dos Santos Cordeiro e Nivaldo de 

Oliveira Marques. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.   Em seguida o senhor presidente 

abriu a sessão especial em atendimento ao requerimento com protocolo nº 065/15  

do vereador Adriano Martins de Oliveira,. E concedeu a palavra ao secretario  da 

agricultura o senhor João Sartori, ao diretor geral da secretaria da agricultura o 

senhor Edmilson Cecura. Em seguida o contador o Sr. Mauro Kriski explanou 

sobre créditos fiscais e tributários, esclareceu e informou sobre cadastro de 

produtor. 
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